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Η θεση μασ

Το μεταναστευτικό πρόβλημα έχει λάβει
εθνικές διαστάσεις και η αντιμετώπισή του
δεν γίνεται ούτε με κραυγές, αλλά ούτε και
με αδράνεια.

Η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ, με την πολιτική
των ανοικτών συνόρων που ακολούθησε τη
διετία 2015 – 16, αφήνοντας να περάσουν
προς την υπόλοιπη Ευρώπη εκατοντάδες
χιλιάδες πρόσφυγες και μετανάστες,
δημιούργησε τις συνθήκες για τα σημερινά
προβλήματα.
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θεσηΗ Ελλάδα έχει μετατραπεί πλέον σε
χώρα εγκλωβισμού μεταναστών, καθώς τα
σύνορα προς την υπόλοιπη Ευρώπη έχουν
σφραγιστεί και η Τουρκία σε καθημερινή
βάση ανοιγοκλείνει την κάνουλα των ροών
και παράλληλα απειλεί να γεμίσει την
Ευρώπη με 3,5 εκατομμύρια μετανάστες.

Τις προηγούμενες ημέρες ψηφίστηκε από τη
Βουλή ο νέος μεταναστευτικός νόμος, ο
οποίος προβλέπει την αλλαγή του
καθεστώτος χορήγησης ασύλου, ώστε να
επιταχυνθούν οι διαδικασίες και όσοι δεν
δικαιούνται προστασίας να επιστρέψουν,
είτε στην Τουρκία είτε στις χώρες
προέλευσής τους.

Επιπλέον, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος
ανακοίνωσε τη δημιουργία κλειστών
κέντρων για τους μετανάστες που δεν έχουν
δικαίωμα να ζητήσουν άσυλο για να μη
μπορούν να κινούνται ελεύθερα εκτός των
συγκεκριμένων χώρων, ώστε να δοθεί
σαφές μήνυμα ότι όσοι έρχονται χωρίς να
δικαιούνται άσυλο δεν θα μπορούν να
παραμείνουν στη χώρα μας, ούτε, φυσικά, να
προωθηθούν στην υπόλοιπη Ευρώπη.

Για τις αντιδράσεις που υπάρχουν από την
εγκατάσταση μεταναστών σε διάφορες
περιοχές, απαιτείται διαβούλευση με τις
τοπικές κοινωνίες. Τα νησιά πρέπει να
αποσυμφορηθούν, αλλά θα πρέπει να δοθούν
κίνητρα αναβάθμισης των περιοχών που θα
τους δεχθούν. Πολλές περιοχές
επιβαρύνονται από τη δημιουργία κέντρων
υποδοχής και γι’ αυτό θα πρέπει να
ενισχυθούν.
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 ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ 

 Ακολούθησε το eleftherostypos.gr στο Google
News

Αλλά το σημαντικό είναι ότι θα πρέπει να
σταματήσουν οι μεταναστευτικές ροές από
την Τουρκία, γιατί υπάρχει κίνδυνος και να
μεταφερθεί το πρόβλημα στην ηπειρωτική
χώρα, αλλά και να φθάσει διπλάσιος
αριθμός μεταναστών στα νησιά.

Χρειάζεται σοβαρότητα και ψύχραιμη
αντιμετώπιση, χωρίς ακρότητες, που
δηλητηριάζουν συνολικά την κοινωνία.
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